
Ключи 8-9 класс 

1 Есть, жить 
2 

 
3 Помидоры и огурцы по 2 шт, зелень и сметана по 100гр, по 2 кусочка хлеба, сыр и 

колбаса по 60 гр, молоко 300мл, какао 3ч/л, сахар 5ч/л 
4 Б, д, е, з 
5 1 б, 2 г, 3 а, 4 в 
6 Филимоновская, каргопольская, дымковская, абашевская, 

7 гладью,  крестом,  лентами 

8 Вязание крючком 

9 Выбор крючка зависит от толщины ниток и пряжи. 

10 Саржевого  переплетения  

11 в 
12 А, б 
13 

   
 
а –трапециевидный б –прямой а –приталенный  
а- ткань формоустойчивая, плотная, шерсть, шелк, стрейч;  
б – ткань формоустойчивая, шелк натуральный или искусственный ;  
в –ткань формоустойчивая, хлопок со стрейчем  
Оценка задания:  
1. Эскизы – 2 балла;  
2. Определение силуэтов - 2 балла;  
3. Рекомендуемые ткани – 2 балла.  
Ответ: 6 баллов  



14 

 
15 в 
16 обработка цельнокроеной косой бейкой среза горловины, проймы  
17 а – обтачной в раскол;  б – обтачной в кант; в - настрочной  
18 а 3, б 2, в 1 

19 б 

20 б 

21 г 

22 1 в, 2 а, 3 б 

23 коническое 

24 

 
25 б 

26 1)Горловина спинки, 2) линия плеча, 3) горловина переда, 4) линия низа рукава, 5) линия 
талии, 6) линия бока, 7) линия низа 

27 в 

28 а 

29 а 

30 Стирать при t не выше 40˚ С, отбеливать нельзя, утюжить при t не выше 120˚С, 
разрешена химчистка, разрешена высокотемпературная машинная сушка. 

31 1 – в. 2 – г, 3 – а, 4 – б;  
Экомаркировка информирует покупателей об экологических свойствах продукции, 
технологии ее производства и возможности вторичной переработки  

32 а 

33 В стихотворении описан случай попадания электрического разряда молнии в дерево, 
от которого дерево сгорело. Если дерево сухое, то молния, попадая в дерево, 
проходит через ствол насквозь, при этом сок в стволе может сильно нагреться и 
разорвать ствол. Прятаться под сухими деревьями в сильную грозу небезопасно.  



телевизор, радиоприёмник; действие устройств основано на приеме, отображении и 
передачи информации.  

34 б 

35 Одиночные горшечные цветы  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


